

## 区人大常委会组织省市区人大代表集中视察调研

本报讯(记者 徐烨)11月12日,区人大常委会组织省市区三级人大代表,围绕“吸纳民意、汇聚民智、共谋发展新质生产力”主题,开展集中视察调研活动。区人大常委会副主任韦国参加。

代表们先后来到新能源科创园、江苏正大丰海制药有限公司、施耐德纪念馆以及八路军新四军白驹狮子口会师纪念地,详细了解了我区科技创新工作、历史文化和红色文化发展现状,实地感受近年来我区经济社会

发展取得的新成果、新面貌。

区领导强调,要认真贯彻落实新发展理念,坚定不移推进产业链式发展,用好大丰丰富的红色文化、历史文化资源,发挥代表作用,建诤言献良策,把更多高质量的创新成果转化为新质生产力。人大代表们表示,将进一步增强履职尽责责任感,深入调查研究,精心酝酿斟酌,更好地将视察成果转化成为高质量议案建议,真正让“民声”落地为“民生”,为推动大丰经济社会高质量发展贡献力量。

## 区农业农村局果树技术指导站持续助力果树庭院经济发展

本报讯(通讯员 朱明贵 唐莹 黄楚)自鼓励发展庭院经济、促进富民增收以来,区农业农村局果树技术指导站充分发挥技术支持能力,助力果树庭院经济发展。截至目前,全区成功新栽枇杷、梨等果树约3.8万株,部分果树预计明年可挂果见产。

当前,正值果树冬管适期,该站组织技术人员深入大中街道福丰村、晋丰村、元丰村,南阳镇东旺村、吉兴村,草堰镇竹园村、界中村,白驹镇朱舍村等

生产农户庭院园地现场查看指导,就抓住“金秋银冬”施肥关键期施足肥对基肥;通过正确拉枝、修剪培植理想树型;利用覆草、根部增加覆土减轻冻害等提供对应技术措施。针对农户关心的下一步管护要领,尤其是春季果树生产管理方面,包括土壤水管理、病虫害防治、早春冻害预防措施等方面进行了指导。专家们还手把手指导果农如何开沟施肥,提醒农户抓住当前根系旺盛生长期,养好树木,保证来年发展。

## 大中街道“家门口”为高校毕业生提供就业服务

本报讯(通讯员 陈正坤 裴婉婷)11月9日,大中街道办事处、区人力资源和社会保障局、高校就业管理处联合在吾悦广场举办高校毕业生职业指导讲座。此次活动,不仅有专业的职业指导师授课,还有党员志愿者们积极参与。

树立正确的就业观念是讲座重要内容之一,主讲人结合当前的就业市场动态与行业发展趋势,引导求职者们不应仅仅追求眼前的利益,更应该着眼于个人的长远发展和职业规划的合理性。如何设计与制作简历也是毕业生就业选择的重要环节,主讲人从结构布局、内容填报到模板选择等方面进行了全面解析,并通过实例演示

了如何打造一份既能凸显个人优势又能吸引招聘方注意的优秀简历。

主题讲座还向大家介绍了高校毕业生人才就业热点政策,详细解读了盐城市针对高校毕业生的各项人才扶持政策,包括补贴标准、申请条件及流程等,鼓励毕业生们充分了解并善用这些政策资源,为自己的就业与创新创业之路“添砖加瓦”。

活动现场,党员志愿者们充分发挥自己的专业知识和实践经验,为大学毕业生们在职业规划、职场适应等方面提供个性化的指导和解答,不仅使毕业生对职业发展方向有了更清晰的认识,还在实际操作层面上掌握了许多实用的技巧。

## 区博物馆开展农民画优秀作品双年展巡展

本报讯(记者 王炯)近日,区博物馆开展“大地流彩—2024中国农民画优秀作品双年展(大丰区)巡展”。一幅幅画作以其鲜艳的色彩和质朴的画风,生动地展现了农村的自然风光和农民的生活情趣。前来参观的市民驻足欣赏,或低声讨论,对这些充满农村文化气息的作品表现出浓厚的兴趣。据了解,本次画展将持续到11月16日,旨在展现农村文化的

独特魅力,促进文化交流。

农民画是中国绘画中的一个独特画种。它的参与人最初是农民,风格夸张又质朴,色彩强烈,表现的多是生活场景。区文联主席奚晓平表示,本次巡展能推进传统文化进基层,让基层文艺工作者、绘画爱好者、学生等近距离欣赏高水平的农民画,进一步丰富基层群众的文化生活,提升文化素养。

## 沾泥土 带露珠 强底气 小海镇确保党的创新理论宣讲入“理”更入“心”

本报讯(通讯员 王红丽)今年以来,小海镇紧紧围绕党的二十大和党的二十届二中、三中全会精神,坚持在宣讲形式上求思求变,在宣讲内容上求活求新,在宣讲队伍上求新求精,致力于摸清群众“口味”,将“我们要讲”和“群众所想”紧密融合,为广大群众持续送上丰富的“理论大餐”,让党的创新理论传得更开、传得更广、传得更深。

宣讲形式“沾泥土”,让理论宣讲见“实”更见“效”。该镇聚焦经济社会、民生事业、生态文明建设等重点领域工作,以服务群众为核心,以做好民生实事为目标,持续

创新宣讲方式。用小故事宣讲大政策,以身边人讲身边事,帮助群众从充满“泥土味”的话中感悟“接地气”的理论。从小视角观察大发展,文化志愿者充分发挥“文艺轻骑兵”作用,创作群众喜闻乐见的文艺节目,深入各村(居)开展“学习贯彻二十大 踔厉奋发新征程”为主题的红色文艺巡演活动,让群众在“看与听”中学理论、明政策。

宣讲内容“带露珠”,让理论宣讲出“新”更出“彩”。该镇聚焦“讲什么”,瞄准不同受众群体,精准对接群众需求,按需点单,量体裁衣式策划不同宣讲内容,开展多

主体、分众化的宣讲,让宣讲内容从“抽象”走向“形象”。“一把手”书记利用党员活动日等载体,突出政治理论宣讲,及时学习贯彻党的二十大精神,分享学习金句,引领广大党员凝聚共同发展的思想认识;烈士命名村邀请新中国成立前老党员向本村党员开展红色宣讲,通过面对面交流,让理论宣讲更具“人情味”;百姓名嘴青年宣讲团结合本人工作经历,用群众听得懂、“大白话”讲党的创新理论和时政热点,到各村开展“增强文化自信”等主题的巡回宣讲,让理论宣讲成为群众想听爱听的“好声音”。

宣讲队伍“强底气”,让理论宣讲走“深”更走“实”。该镇建强宣讲队伍,遴选一批理论功底扎实、表达能力强的青年干部和理想信念坚定、熟悉村情民意的离退休老党员、志愿者等群体组成“搬理入海”理论宣讲队,把宣讲阵地搬到群众身边,“宣”出特色,“讲”到深处。强化年轻人“C位”意识,凸显“青年味”,用青年视角抽丝剥茧把握宣讲主题的内涵,让理论宣讲既有醇正“党味”,又符合群众“口味”。常态化练兵,开展“搬理入海”宣讲风采展示,以赛促学、以赛促讲,不断丰富宣讲经验,深化宣讲内容,推动宣讲力量变大更强。



今年,西团镇众心村积极探索特色产业种植,引进新品种“鹿角灵芝”进行栽培,不断促进村集体、村民双增收。  
记者 张月颖 杨琳 摄

## 区教育系统扎实推动党风廉政建设走深走实

本报讯(通讯员 刘峰 朱熙华)近年来,区教育系统以党的政治建设为统领,全面加强作风建设,纪律建设和师德师风建设,推动党员干部、广大教师切实守纪律、转作风,提高政治执行力、工作实效性,全力推动教育高质量发展。

加强理论武装。认真组织开展系统各级党组织理论中心组学习、班子成员集体学习,带动党员专题学习、全体教职工政治学习制度化、常态化。强化学习内容统筹,组织党员干部深入学习《中国共产党章程》和一系列党纪党规,开展党纪党规知识测试活动,形成纪律教育常态化。

强化政治建设。建立健全坚持

和加强党的全面领导的组织体系、制度体系和工作机制,扎实推进基层党组织支部“五有”标准化建设、“一校一品”党建品牌建设和“书记项目”实施。严明政治纪律和政治规矩,在干部选拔任用中,注重考察党员干部的政治表现,让党员干部接受经常性“政治体检”。

开展廉政教育。积极开展多种形式的纪律教育警示活动,制作警示教育片,编发违纪违法案件查处及警示通报,发挥反面典型警示震慑作用,提高党员干部、广大教师拒腐防变能力。加强党风廉政专题宣传,运用线上线下平台和载体开展党风廉政专题宣传,树好大丰教育清廉形象,合力形成系统党风

廉政宣传工作新格局。

防控廉政风险。加强制度创新和执行情况督查,进一步梳理局机关各岗位、学校和单位各环节的廉政风险点,制定完善风险防控措施并狠抓落实。加强对日常工作的监管,对招标采购、干部任用、人才招聘、职称评审、招生就业等方面开展过程监督,构建全方位监督体系。构建局校两级集“信、访、网、电、微”于一体的信访举报机制,及时查处信访件反映的问题线索。

监督权力运行。强化对招生就业、财务管理、基建维修、物资采购、干部人事、学生资助等关键环节的监督,推进“三重一大”集体决策制度以及“一把手”末位表态、集

体领导与个人分工负责等制度的贯彻落实。发挥基层纪检监察执纪问责职能,在政策把握、总体平衡、程序把关等方面进行综合协调,坚决预防遏制作风问题和腐败苗头。

严肃执纪问责。持续开展群众反映强烈问题专项整治,把握时间节点,严格整治标准,敢于动真碰硬,一着不让把阻碍教育高质量发展的顽瘴痼疾查出来、整治好。加大纪律审查力度,持续紧盯在职教师违规补课、收受学生家长礼品礼金、体罚及变相体罚学生、违规推销教辅教材等热点问题,严肃查处违规违纪典型,发挥案件查办的震慑教育作用。

### 中标公示

招标人:江苏大丰港经济开发区管理委员会  
项目名称:大丰港经济开发区对外宣传服务项目  
拟确定中标人名称:江苏盐城港港泊文化传媒有限公司  
投标报价(元):275000元  
服务期:1年  
项目负责人:顾越

本中标公示期为自本公告发布之日起1个工作日。投标人或者其他利害关系人对上述评标结果有异议的,应当在公示期间向招标人提出。公示期满后对评标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。  
招标人:江苏大丰港经济开发区管理委员会  
招标代理机构:盐城富邦项目管理有限公司  
2024年11月13日

不 汇款

不 听信

不 链接

不 泄露

# 反诈防骗 你我同行

紧绷防范之弦 远离诈骗之害

## 重拾节俭情怀

### 让节约粮食成为永久的习惯和风气